
MICROSOFT 365 – WORKSHOP
NUTZEN SIE DEN VOLLEN LEISTUNGSUMFANG & IHRE POTENTIALE

WORKSHOP

Herausforderung

In den vergangenen Monaten ist mobiles Arbeiten eine zen-
trale Anforderung geworden und viele mussten sich den 
neuen Herausforderungen im Home Offi  ce stellen. Der ge-
wohnte Arbeitsplatz sollte im besten Fall zu einem „Modern 
Workplace“ werden, an dem Ihre Mitarbeiter problemlos auf 
alle Informationen zugreifen und sich ebenfalls mit Kollegen 
austauschen können. Arbeiten sollte heutzutage  überall und 
nach Ihren Bedürfnissen, möglich sein. Microsoft bietet Ihnen 
Lösungen, mit denen Sie Ihre Mitarbeiter bei der Arbeit im 
Büro, von unterwegs oder im Home Offi  ce bestmöglich un-
terstützen können. 

Lösung

Microsoft bietet mit Microsoft 365 ein großes Portfolio an 
Lösungen, um Ihren Arbeitstag produktiver zu gestalten und 
mobiles Arbeiten deutlich zu erleichtern. Moderne Software 
aus der Cloud lässt Sie vergessen an welchem Ort Sie arbeiten 
und wird Sie auch weiterhin optimal für Ihre Zukunft aufstel-
len. Denn eins ist sicher mobiles Arbeiten ist aktuell und auch 
in Zukunft nicht mehr wegzudenken. 

Microsoft 365 bietet Ihnen unterschiedliche Leistungspake-
te mit Lösungen wie Outlook, Teams, OneDrive, SharePoint, 
Planner und vieles mehr. Haben Sie sich für Microsoft 365 
entschieden, dann haben Sie sicherlich schon mal die richtige 
Wahl getroff en, doch für den Erfolg der vielfältigen Lösungen 
ist die richtige Anwendung in Ihrer individuellen Umgebung 
entscheidend. 

Vor der Einführung sollten Sie u.a. folgende Fragestellun-
gen beantworten:

▪ Erfüllen wir alle Voraussetzungen für den Einsatz von 
Microsoft 365?

▪ Welche Ziele und Strategien verfolgen wir mit dem Ein-
satz der Lösung?

▪ Wie sehen unsere Anwenderszenarien aus?

Smarte Einführung durch Workshops

Es ist in den meisten Fällen nicht ausreichend die Lösungen 
einfach nur einzuführen. Ihre Mitarbeiter werden mit den 
Lösungen sehr  wahrscheinlich zurecht kommen und doch 
werden an der ein oder anderen Stelle klar defi nierte Hand-
lungsanweisungen, Zielvorgaben und Richtlinien fehlen, um 
eine effi  ziente Arbeitsweise zu gewährleisten. Um den vollen 
Leistungsumfang auszuschöpfen und bestmöglich mit Micro-
soft 365 zu arbeiten empfehlen wir Ihnen vor der Einführung 
unsere Workshops, die Sie auf den Einsatz und Ihre Möglich-
keiten optimal vorbereiten. 

Sie erfahren, was Sie am Anfang berücksichtigen müssen und 
welches Paket sich für Ihre Anwendungsfälle eignet,  indem 
wir eine Ist-Aufnahme durchführen. Zudem schauen wir uns 
an, wie Ihre aktuellen Arbeitsabläufe sind. Durch Anwen-
derszenarien geben wir Ihnen und Ihren Mitarbeiter ein bes-
seres Verständnis von den möglichen Abläufen. Gemeinsam 
defi nieren wir den Umfang und die Ziele der Einführung und 
helfen Ihnen  durch unsere Expertise bei Ihren Fragen. So 
werden Sie am Ende alle für Sie brauchbaren Apps & Dienste 
verstehen und einsetzen können. 

Nutzen Sie den Workshop um alle Unklarheiten vor Beginn der 
Einführung abzustimmen. Durch die strukturierte Durchfüh-
rung des Projektes minimieren Sie Fehlentscheidungen und 
beugen einem möglichen Widerstand Ihrer Mitarbeiter vor.
Wir nehmen Sie im gesamten Prozess an die Hand, um den 
richtigen Schritt in Richtung Modern Workplace mit Microsoft 
365 zu machen. Die Workshops helfen Ihnen eine klare Sicht 
in die Zukunft zu bekommen und sich zielführend auszurich-
ten.
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Ihre Vorteile auf einen Blick

▪ Unterstützung bei der Einführung eines Modern Work-
place

▪ Lernen & Verstehen: Verständnisaufbau und Nutzungs-
möglichkeiten

▪ Effi  zienter Einsatz der Lösungen nach Ihren Bedürfnissen

▪ Bestmögliche Nutzung der Dienste und Apps

▪ Erstellung eines Zielbildes für die interne Kommunikation

▪ Anwendungsfälle zum besseren Verständnis

▪ Widerstand der Mitarbeiter minimieren

▪ Hilfestellung bei allen Fragen und Problemen

Weitere Informationen

Detaillierte Informationen sowie den genauen Leistungsum-
fang erfahren Sie gerne in einem persönlichen Gespräch.


